



PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DE VESTIBULAR

RE-RATIFICAÇÃO DO EDITAL 01/08 DO PROCESSO SELETIVO 2009 PARA  
INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFSJ – publicado no DOU de 15/09/2008.

A Universidade Federal de São João Del Rei – UFSJ, faz saber aos interessados e a todos quanto viram ou conhecimento tomaram do Edital 01/08 do Processo Seletivo 2009 para ingresso nos cursos de graduação da UFSJ, que foi divulgado no DOU de 15/09/08 e INTERNET, desta RETIFICAÇÃO visando alterar o que segue abaixo, passando a ter a seguinte redação:

Refazer o Quadro 1.1 - 1ª etapa para os cursos de Artes Aplicadas, Música e Teatro e etapa única para os demais cursos

PROVAS	QUESTÕES	Nº PONTOS	DIA	HORÁRIO
Conhecimentos Gerais (todos os cursos)	50	100	13/12/2008 (sábado)	14 às 18h
Redação (todos os cursos)	-	100		
Conhecimentos Específicos (exceto Artes Aplicadas, Música e Teatro)	48	100	14/12/2008 (domingo)	14 às 18h
Conhecimentos Específicos para o curso de Música (Habilitação em Canto ou Instrumento)	27	75		
Conhecimentos Específicos para o curso de Música (Habilitação em Educação Musical)	27	115		
Conhecimentos Específicos para os cursos de Artes Aplicadas e Teatro	36	60		

Alterar no Quadro 2.1:

Somente o número de vagas dos cursos de Ciências Biológicas e Engenharia de Produção, passando para:

- Ciências Biológicas: 40 vagas
- Engenharia de Produção: 60 vagas

Alterar no Quadro 5.2:

Data de matrícula referente à 1ª Chamada, com entrada no 2º semestre para os cursos de Engenharia Civil e Engenharia de Bioprocessos do *Campus* Alto Paraopeba – onde se lê: “08/09/2009”, leia-se “08/06/2009”.

São João del-Rei, 30 de setembro de 2008.

PROF. HELVÉCIO LUIZ REIS  
Reitor da UFSJ